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        Ответственность сотрудников полиции за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

В соответствии со статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан установлена административная ответственность в виде административного штрафа до десяти тысяч рублей.
Вместе с тем, в случае нарушения сотрудниками полиции порядка рассмотрения обращений граждан на основании ч.1 ст.2.5 КоАП РФ указанные лица несут дисциплинарную, а не административную ответственность.
В соответствии с п. 5 приказа МВД России «Об утверждении Порядка проведения служебной проверки в органах, организациях и подразделениях Министерства внутренних дел Российской Федерации» служебная проверка в отношении сотрудников полиции проводится по решению Министра внутренних дел Российской Федерации, заместителя Министра, руководителя (начальника) органа, организации или подразделения МВД России, заместителя руководителя (начальника) территориального органа МВД России на окружном, межрегиональном или региональном уровнях, руководителя (начальника) структурного подразделения территориального органа МВД России на окружном, региональном уровнях, в составе которого имеется кадровое подразделение, в отношении сотрудника органов внутренних дел , подчиненного ему по службе.
На основании изложенного, по вопросу привлечения сотрудника полиции к дисциплинарной ответственности за допущенное им нарушение указанной категории граждане вправе обратиться к соответствующему руководителю в системе органов внутренних дел.
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