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Ответственность за нарушение тишины в ночное время

Административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие), за совершение которого Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность. Данный вид ответственности является более мягким, чем уголовная.
По общему правилу, административная ответственность наступает с 16 лет.
В соответствии со статьей 2 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» ночное время – период с 22.00 до 8.00 часов.
В соответствии со ст. 8 указанного Закона за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, в выходные и праздничные дни предусмотрена административная ответственность.
Основным видом наказания, применяемым к нарушителям, является административный штраф в размере до одного миллиона рублей.
Полномочиями по составлению в отношении нарушителя протоколов указанной категории наделен Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга, в связи с чем по данному вопросу граждане вправе обратиться в данный исполнительный орган государственной власти Санкт-Петербурга.
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